



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net



邻居们一起包饺子。

邻里关爱传温暖

——中心路社区开展邻居节活动

记者 欧阳德珍
通讯员 姚志勇

11月17日,大祥区中心路街道中心路社区以“邻里关爱传温暖”为主题,开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动。

活动中,社区邀请辖区居民到社区新时代文明实践站一起包

饺子,让邻居们在包饺子的过程中相互认识,建立邻里守望的情谊,分享团聚的幸福,商议建设文明和谐社区的举措。活动中,社区志愿者还开展了文明知识微宣讲,向大家再次宣传了创建全国文明城市市民应知应会知识和邵阳市文明行为促进条例,倡议大家践行文明行为,做文明市民,积

极参与全国文明城市创建工作。社区的医卫服务志愿者,为居民们提供了体检、医疗咨询和讲授养生知识。

同时,社区的志愿者还走向街道、小区开展入户宣传,并发放了相关的宣传资料,倡导大家践行文明,从自己做起、从小事做起,共建文明城市。



社区的志愿者上街开展创文知识宣传。

共建文明美丽家园

——曹婆井社区开展邻居节活动

记者 欧阳德珍
通讯员 蒋媛

11月19日,大祥区中心路街道曹婆井社区和市大圳灌区管理局联合开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动,两个单位的志愿者和社区居民一道清扫辖区卫生、“除四害”,倡导邻里共建文明美丽家园。

当天,市大圳灌区管理局的志愿者带来专业工具,对辖区的下水井、地沟等地方进行灭蟑、除鼠,还到居民家里发放蟑螂药、老鼠药,为居民宣讲卫生知识,倡导大家养成讲卫生的好习惯,爱护公共环境,共建美丽小区。两个单位的志愿者还走向街道、小区打扫卫生,清除小广告,来到邵水河岸,清理河岸、花圃中的垃圾,用行动宣传文明、倡导市民讲文明讲卫生,共同保护环境。

两个单位的志愿者和社区党员、居民小组长,以及居民代表,还来到街头开展文明知识、卫生知识宣传活动。



志愿者在灭蟑。



志愿者打扫邵水河岸护栏。

邻里携手清洁家园

——香樟社区联合市交通运输执法支队开展

邻居节活动

记者 欧阳德珍
通讯员 李胜兰

11月18日,大祥区城西街道香樟社区联合市交通运输执法支队开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动。推动环境治理,提高居民环境卫生文明意识。

活动中,两个单位的志愿者、热心的邻居共50多人,重点对辖区老旧小区的卫生死角、绿化带内的垃圾和小广告进行集中清理;对居民在绿地上种菜,以及堆放杂物的行为进行了劝导与教育;对街道、小区道路上的枯枝、落叶、杂物进行集中清理……志愿者的热心工作带动了群众,许多居民也都纷纷加入到劳动的行列。

为加大宣传力度,有效提高辖区居民环保意识,志愿者还开展了“清洁城乡、美化家园”宣传活动,倡议居民养成爱护环境卫生的文明习惯,学习垃圾分类知识,共同建设文明卫生美丽的社区。活动的开展,为构建和谐、稳定、美好的城市奠定了基础。



志愿者在小区打扫卫生。